標題:衛生医療評議会

2024年度第2回全国幹事会(オンライン)の開催について

発信番号 : 自治労発2023第1159号

発信日付:2023年9月21日

宛先(団体):

宛先: 各県本部委員長様,衛生医療評議会全国幹事様

送信者(団体):全日本自治団体労働組合 送信者:中央執行委員長 石上 千博

連日のご奮闘に心から敬意を表します。

さて、衛生医療評議会は下記の通り、「2024年度第2回全国幹事会」をオンラインにて開催いたします。

衛生医療評議会幹事の皆様の参加に際し、特段のご配慮を賜りますようお願いいたします。

記

1. 日 程

2023年11月18日(土) 13:00~16:00

2. 場 所

オンライン(Zoom)

- 3. 報告•協議事項
- (1)経過報告および取り巻く諸情勢について
- (2) 当面の闘争方針案について
- (3)その他

4. 参加要請者

衛生医療評議会 四役、常任幹事、委員会リーダー、全国幹事

- * 2024年度総会に掲載の幹事名簿を添付しております。幹事の変更がございましたら、参加申し込みの備 考欄にその旨記載下しさい。
- *四役、常任幹事会メンバー(四役・常任幹事、委員会リーダー)については、前段に常任幹事会を行いますので、あわせての参加の要請をいたします。

5. 参加方法

(1)オンライン参加者

ウェブ会議システム「ZOOM」を使用します。招待者URL、パスワードは下記の通りです。

https://us02web.zoom.us/j/84238336771

ミーティングID: 842 3833 6771

パスコード: 617103

(2)出欠報告

出欠の報告は11月10日(金)までに、下記リンク先に登録をお願いいたします。

https://jichiro.cybozu.com/k/865/

6. 資料の事前送付について

会議資料は、11月13日(月)より、順次、各県本部へ2部ずつ発送いたします。お手数をおかけいたしますが、 全国幹事へのご送付をお願いいたします。

追加を希望される場合は参加申し込みの備考欄に記載いただくか、本部事務局までお知らせください。

7. 日当

本部旅費規定に基づき、後日県本部にお振込みいたします。

8. その他

ご不明の点等ございましたら、自治労本部・衛生医療評議会(平山、蓮見)までご連絡をお願いいたします。 83-3263-0622 hasumi@jichiro.gr.jp

接続の不具合など、当日のご連絡は、当日専用連絡先(090-5400-6576)までご連絡ください。

添付ファイル:

【2024年度】衛生医療評議会_幹事名簿.docx